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Llenib ypoka:

3aKpernjieHne HaBblKOB AENCTBUS C
NECATUYHbIMU ApPOob6AMU

3aja4yun ypoka:

e [loBTOpUTb NpaBuia 3annucu, CpaBHEHUS
N BblYUTAHUSA AECATUYHbIX Apoben

e (CoBeplleHCTBOBATb YMEHUNA NPUMEHATDb
MOAYYEHHbIE 3HAHUA NMPU peELLEHNN
3agad. [NpoaomxnTb passuTue
NOrM4YeeKoro MblieHns

MpoAo/IXUTL BOCMUTAHNE YMEHUS
CNywaTb ToBapuula, oueHuBaTb ero
paboTty
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POBHO BCTau

Tuxo cenwu

[[0onoBaMu noBepTenu
Cnagko—cnaako NoTAHYJUCH,
N apyr apyry ynblbHYyncCb
POT 3aKpblJIn HA 3aMOK
HaunHaeTcsa ypokK




YCTHbIN CYEeT

7,4+3,2= 10,6
2,65+0,25= 2,9
/,5-0,6= 6,9
18,6+4,2= 22,8
/,19-7,08=0,11
59,1+2,07=61,17
1-0;12= 0,88

5,9+0,3=6,2
9,5-4,3=5,2
4-0,9= 3,1
1,37+3,7= 5,07
17-1,3=15,7
12,35+2= 14,35
3,3-2,23= 1,07



YKaXXuTte npaBuibHYO 3anNnChb
NecaTu4YHon Apobu

a) O uenbix 5 coTbIX

0, 5% 0,05 - W 0,005 -

6) 40 uenbixX 9 ThICAYHbIX

4,009 - 40,09 - 40,009 - w
B) 3.uenblX 17 AeCATUTbICAYHbIX

3,1708.- 3, 0170 3,0017 ~ V]




Pa3fioXXunte no «aWwmKam>» C
06bIKHOBEHHbIMU APO6AMN paBHble UM
NecsaTnyHble apoobu.

107 107 @ 107 17
= 10 ~ 100 11000 1000




3anuninTe npuMepsbl B TeTpaib,
NOCTaBMUB B HY>XHOM MecCTe

3dlAThbI€E.
32+18=5
3+1,08=408
42+17=212
736-336=4

63 - 27 603
57 4 17




TpeHnpoBKa

e 3CTaeTa «llonyum cnoso»

48,36+x = 78,5 K - 30,14 p - 29,15
y+0,896 = 1,07 o-0,174 y - 1,17
b-7,36 = 3,04 n-10,15 w-10,4
9-a=1,5 H-8,2 K- 7,5
0,74-c=0,25 a-049 e-0,53




Ka>xaomMy no cuiam

1, CpaBHuTe: 2. Okpyrnure:
/,6431> 7,6429 8,36 00 pecaTbIX 8,4
19,45< 19,91 1,673 po COTbIX 1,67
3,01> 2,99 7,52 po uenbix 8
0,0025> 0,00247 234,68 no [ecATKOB 230
3. Bbiuncnure: 4.Bblyncnure
0,98 *1000 98 0,26 : 10 0,026
0,803 100 80,3 500,9 : 1000 0,5009
D57+ 10 25499320 10 000
o 56,37320 : 0,632



CaMocTtodaTenbHas paboTta

1.Hanante 3HayeHune 1. HawmguTte 3HaydeHwue
Bblpa)>XeHns: Bblpa)XXeHus:
(4,8+3,4)-(5,2-3,9) 4,15+8,42-(5,85-3,42)

2.Hanante 3HaueHue 2. Hanaute 3HayeHwune
Bblpa)XeHuns Bblpa)XeHuns
492 -(a+ 2,3) (14,72 +b)- 0,991
npna = 2,54 npu b = 3,56
3.CpaBHUTE: 3.CpaBHuTe:

AN 1. 2,4u2,7 1. 2,01 12,0101

2. 3,04n 3,11 2. 15,042 n 3,0419
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) CAMBIM MHTEDACHHIM N9 MEHS ...
CeronHs Ha ypoke 4 ...

Q DOK MEHE ...
NS |
\’

\



BocCcTaHOBW 3anucChb

+ 3,*%5* +* *,5
*’4* O’***
4,187 18,548

_*,2* _*6,*7*
2,*8* A0
1,447 26,865
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